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令和４年度県民満足度調査 結果概要 

 

１ 調査の概要 

（ １ ）調 査 対 象  県内に住む満 18 歳以上の方（5,000 人を無作為抽出） 

（２）調 査 時 期  令和 4 年 6 月 16 日（木曜日）～7 月 11 日（月曜日） 

（３）調 査 方 法  郵送調査（郵送配布、郵送回収・インターネット回収併用） 

（４）回 答 率  50.1%（回答数 2,503 人） 

 

２ 県政各針路の満足度 ―「埼玉県５か年計画 ～日本一暮らしやすい埼玉へ～ 」の 12 の針路― 
 

 ◆「満足度」の高い針路 

順位 針路 満足度 

第１位 豊かな自然と共生する社会の実現 68.8% 

第２位 災害・危機に強い埼玉の構築 66.8% 

第３位 県民の暮らしの安心確保 64.8% 

  ※12 の針路の平均満足度：57.0％ 

  ※ 満足度は、「満足している」と「ある程度満足している」と答えていただいた方の合計の割合です。 

 

３ 県の政策全般への満足度 

 62.4％ 

 

４ 県政各針路の重要度 ―「埼玉県５か年計画 ～日本一暮らしやすい埼玉へ～ 」の 12 の針路― 
 

 ◆「重要度」の高い針路 

順位 針路 重要度 

第１位 介護・医療体制の充実 53.2% 

第２位 災害・危機に強い埼玉の構築 52.7% 

第３位 県民の暮らしの安心確保 38.4% 

 

  ※ 重要度は、12 の針路のうち「最も重要」「２番目に重要」「３番目に重要」と答えていただいた方の合

計の割合です。 
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【県政各針路の満足度】 

 

質問  あなたは、次の項目（針路）について、どの程度満足していますか。あなたの実感に近

いものを選んでお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％）

あまり満足
していない

満足
していない

12．儲かる農林業の推進

１．災害・危機に強い
　　　　　　　　　　　埼玉の構築

２．県民の暮らしの安心確保

３．介護・医療体制の充実

４．子育てに希望が持てる
　　　　　　　　　　　社会の実現

５．未来を創る子供たちの
　　　　　　　　　　　　　　　 育成

６．人生１００年を見据えた
　　　　　　　シニア活躍の推進

７．誰もが活躍し共に
　　　　　　　生きる社会の実現

８．支え合い魅力あふれる
　　　　　　　　地域社会の構築

９．未来を見据えた
　　　　　　　　社会基盤の創造

10．豊かな自然と共生する
　　　　　　　　　　　社会の実現

11．稼げる力の向上

満足・計

⑩ 51.5

⑨ 52.5

満足
している

ある程度満
足している

わからな
い・無回答

⑦ 56.1

不満・計

② 66.8

③ 64.8

⑥ 56.8

⑧ 55.5

⑤ 58.1

⑤

⑫ 44.8

⑥ 21.5

③ 24.7

① 28.6

④ 24.3

④ 60.1

① 68.8

⑪ 48.0

21.9

⑨ 19.5

⑦ 20.7

⑩ 17.5

⑪ 16.0

⑧ 20.3

② 24.8

⑫ 13.6

8.3

8.0

8.3

7.2

8.3

8.1

7.3

8.4

10.3

13.6

5.1

6.6

58.5

56.8

47.9

44.3

44.1

48.7

48.3

49.7

49.9

55.2

42.9

38.2

11.8

10.6

15.3

24.3

25.6

23.7

23.8

21.6

15.1

17.6

34.5

39.2

15.4

18.4

19.9

15.1

14.1

13.3

14.7

14.7

15.9

9.6

11.7

10.6

6.1

6.2

8.6

9.2

7.8

6.2

6.0

5.5

8.9

4.0

5.7

5.4
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【県の政策全般への満足度】 

 

質問  あなたは、上記 1～12 の項目（針路）の総合評価として、県の政策全般について、どの

程度満足していますか。あなたの実感に近いものを選んでお答えください。 
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【県政各針路の重要度】 

 

質問  あなたの現在の暮らしにとって、重要だと思うものを選んでください。（３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

災害・危機に強い埼玉の構築

県民の暮らしの安心確保

介護・医療体制の充実

子育てに希望が持てる社会の実現

未来を創る子供たちの育成

人生１００年を見据えたシニア活躍の推進

誰もが活躍し共に生きる社会の実現

支え合い魅力あふれる地域社会の構築

未来を見据えた社会基盤の創造

豊かな自然と共生する社会の実現

稼げる力の向上

儲かる農林業の推進

29.9

14.0

16.1

14.9

7.0

2.9

2.4

1.4

2.4

1.2

2.7

0.9

12.3

13.5

21.9

12.1

11.7

5.6

4.2

3.2

4.2

2.3

3.2

1.3

10.4

10.9

15.2

7.4

8.0

8.3

6.6

6.6

7.4

7.2

4.8

2.5

最も重要

２番目に重要

３番目に重要

52.7%

38.4%

53.2 %

34.5%

26.6%

16.8%

13.2%

11.2%

14.0%

10.7%

10.7%

4.7%
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【満足度と重要度の関係】 

  

○満足度・重要度のプロット図 
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【ＳＤＧｓについて】 

質問  あなたはＳＤＧｓについてご存じでしたか、最も近いものを選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 （「１７の目標すべてを知っており、内容を人に説明できる」「いくつかの目標を知ってお

り、内容もある程度知っている」「ＳＤＧｓという言葉は聞いたことがあるが、内容は

よく知らない」と答えた方のみ） 

あなたはＳＤＧｓを意識してご自身で何らかの取組をされていますか。あなたの状

況に最も近いものを選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（n=1,833）

ＳＤＧｓについて意識して取り組んでいる

取り組みたいことはあるが、

一緒に取り組む人がいないので、できていない

取り組みたいことはあるが、

活動に使える資金がないので、できていない

取り組みたいことはあるが、

活動できる機会や場がないので、できていない

取り組みたいことはあるが、

時間がないので、できていない

何から取り組んでよいのかわからないので、

取り組んでいない

その他

無回答

ＳＤＧｓについて意識はしていないが、

１７の目標（ゴール）に関連する取組をしている

そもそもＳＤＧｓに取り組む必要性を感じな

いので、取り組んでいない

13.4％

15.9％

2.0％

2.1％

9.7％

4.9％

39.5％

5.3％

4.1％

3.2％

0% 20% 40% 60%
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質問  埼玉県では、ＳＤＧｓを広く浸透するツールとして、「SDGs を学んで感じてポイント

GET」をコンセプトとする、埼玉版 SDGs 推進アプリ「S３（エスキューブ）」を運営してい

ます。あなたは本アプリについてご存じでしたか。あなたの状況に最も近いものを選ん

でください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 （「ダウンロードしたものの、今は使用していない」「知ってはいたが、ダウンロードして

いない」と答えた方のみ） 

あなたが、本アプリを使用していない理由、もしくは、ダウンロードしていない理由

を教えてください。あなたの状況に最も近いものを選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

  

ＳＤＧｓに関するコラムの内容に魅力を感じないため

ＳＤＧｓを学ぶ機能（テキスト版）が使いにくいため

貯めたポイントが何に使えるかがわからないため

期待していた機能がアプリに搭載されていなかったため

( n = 65 )

毎日ＳＤＧｓチェックの内容がわかりにくいため

ＳＤＧｓクイズの内容がわかりにくいため

ＳＤＧｓに興味がないため

ポイントの付与率が悪いため

S ＤＧｓを学ぶ機能（動画版）が使いにくいため

その他

無回答

13.8％

13.8％

12.3％

10.8％

9.2％

7.7％

6.2％

6.2％

3.1％

12.3％

4.6％

0% 10% 20% 30%
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質問  あなたは本アプリを利用するとしたら、どのような機能を望みますか。あなたが特に重

要だと思う機能を選んでください。（３つまで） 

 

 

  

その他

ＳＤＧｓについて学ぶことができる機能

 ＳＤＧｓの具体的な取組事例を

知ることができる機能

ＳＤＧｓに積極的に取り組んでいる団体を

知ることができる機能

ＳＤＧｓを推進するために埼玉県が実施している

ことを知ることができる機能

自分の行動がＳＤＧｓの取組の何に該当している

かを知ることができる機能

自分の興味のあるＳＤＧｓ分野の人と

マッチングできる機能

ＳＤＧｓに関する情報を投稿できる機能

毎日、ガチャを引くことができる機能

ポイントを貯めて商品などが当選する機能

34.1

21.5

2.9

8.5

9.7

2.8

1.0

0.9

6.9

3.9

8.3

25.7

8.5

17.2

13.7

5.0

1.9

3.1

5.0

0.2

8.5

10.5

9.9

15.8

16.4

6.3

4.0

2.4

13.8

0.3

0% 20% 40% 60% 80%

最も重要だと思う機能

2番目に重要だと思う機能

3番目に重要だと思う機能

50.9％

57.8％

21.3％

41.5％

39.8％

14.1％

6.9％

6.5％

25.6％

4.4％



9 

 

 
 

質問  埼玉県でＳＤＧｓを更に推進するために、今後県は何をすべきだと思いますか。あなた

が特に重要だと思う取組を選んでください。（３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ※ＥＳＧ投資 

従来の財務情報だけでなく、環境（Environment）・社会（Social）・企業統治（Governance）の非財務情報も考慮した投資のこと。 

県と企業の協働によるキャンペーン

具体的な取組事例の紹介

シンポジウムなどイベントの開催

学校教育における浸透

ＳＤＧｓに取り組む市町村への支援

ＳＤＧｓに取り組むＮＰＯや団体、企業への支援

ＣＭ等によるメディアを活用した認知度向上

ＥＳＧ投資※の更なる拡大

その他

ＳＮＳやスマートフォンアプリなどによる情報発信

県の広報紙やホームページを活用した情報発信

20.3

13.9

10.9

15.3

1.2

16.0

6.2

2.9

3.2

0.6

2.4

6.2

12.0

9.7

17.0

4.0

16.5

11.7

6.2

6.6

0.7

0.1

5.3

6.9

8.5

14.4

4.4

13.8

12.1

8.8

12.5

2.8

0.5

0% 20% 40% 60%

最も重要だと思う取組

2番目に重要だと思う取組

3番目に重要だと思う取組

31.7％

32.8％

29.1％

46.6％

9.6％

46.3％

30.0％

17.9％

22.3％

4.1％

3.1％
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質問  ＳＤＧｓについてどのような情報があれば、ご自身でＳＤＧｓに関係する取組を実践し

てみようと思いますか。あなたが特に重要だと思うことを選んでください。（３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ＳＤＧｓに取り組んでいる企業の情報

その他

ＳＤＧｓに資する活動をしている団体などの情報

やボランティア募集情報

自分一人で始められる取組の情報

埼玉県内で行われている取組事例の紹介

国内（埼玉県以外）での取組事例の紹介

世界で行われている参考となる取組の紹介

自分が住んでいる自治体が行っているＳＤＧｓに

関する取組の情報

個人が参加できるセミナーやシンポジウムの情報

ＳＤＧｓに関心のある人や実践者とオンラインで

交流する機会

ＳＤＧｓに関心のある人や実践者と実際に会って

交流する機会

環境や社会などに配慮した製品や

サービスの情報

42.3

13.1

3.0

3.9

15.3

1.4

0.2

0.6

7.9

0.9

1.4

2.4

9.2

18.9

6.4

5.9

22.8

5.6

1.3

1.7

13.0

2.4

3.0

0.1

9.3

11.1

7.7

7.8

11.3

5.4

1.6

2.9

18.2

6.7

7.1

0.2

0% 20% 40% 60% 80%

最も重要だと思うこと

2番目に重要だと思うこと

3番目に重要だと思うこと

60.7％

43.0％

17.0％

17.5％

49.3％

12.4％

3.1％

5.2％

39.1％

10.1％

11.5％

2.6％
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【DX（デジタルトランスフォーメーション）※について】 

 

 

 

質問  県では、DX（デジタルトランスフォーメーション）の推進に向けて次の 12 の分野に施

策を分類し、それぞれ推進していくこととしています。その中からあなたが特に重要だ

と思う分野を選んでください。（３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※１ ワンスオンリー 

 行政手続などにおいて一度入力した情報は、原則再度の提出を求めないこと。 

   ※２ ＡＩ（artificial intelligence） 

 人工知能のこと。言語の理解や推論、問題解決などの知的行動を人間に代わってコンピューターに行わせる技術。 

   ※３ ５Ｇ 

 携帯電話などの通信に用いられる新しいシステムのこと（第５世代移動通信システム）。現行の通信システムに比べて、 

 例えば多数参加のテレビ電話の画像が鮮明で滑らかになる。 

   ※DX（デジタルトランスフォーメーション） 

様々なモノやサービスがデジタル化により便利になったり効率化され、その結果デジタル技術が社会に浸透することで、 

それまでには実現できなかった新たなサービスや価値が生まれる社会やサービスの変革を意味する。 

デジタル技術を扱うことができる人とできない

人の間に生じる格差（デジタルデバイド）の解消

災害等の様々なリスクを想定した、

デジタルによる業務継続性の確保

デジタル化による情報管理の徹底など

セキュリティ対策と個人情報の適正な運用

県行政手続のオンライン化や手続のワンス

オンリー※1化等による行政手続の利便性の向上

新技術も含めた県民向け

デジタルサービスの拡充

利用者登録情報の一元化による利便性の向上

業種や分野に合わせたデジタル技術の活用支援

など事業者ＤＸの支援

行政がもつビッグデータのビジネス活用など

官民データ活用の推進

ペーパーレス化・ＡＩ※2活用による効率化など

行政事務のデジタル化

各種システムのクラウド活用推進など

システムの標準化

国、県内市町村等とのシステムの共同利用や

データ連携推進など行政機関の連携促進

５Ｇ※3等の高速通信インフラ整備の促進など

デジタルインフラの整備

21.3

7.5

15.3

1.2

1.2

4.6

0.7

3.6

3.3

14.2

12.4

4.2

8.5

8.4

15.2

3.8

2.0

8.5

1.9

6.0

3.5

11.3

10.9

7.9

7.6

7.2

11.9

2.1

2.0

6.7

2.4

6.9

4.0

10.0

14.3

11.6

0% 20% 40% 60%

最も重要だと思う分野

2番目に重要だと思う分野

3番目に重要だと思う分野

37.3％

23.1％

42.4％

7.1％

5.2％

19.8％

5.0％

16.5％

10.7％

35.5％

37.6％

23.7％
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質問  あなたは、行政手続がオンラインで完結するサービスを利用してみたいと思いますか。

あなたの状況に最も近いものを選んでください。 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

質問  あなたは、商品やサービスなど普段の生活に関わる分野で「デジタル化が進むこと」に

対して、ついていけないと感じることはありますか。あなたの状況に最も近いものを選

んでください。 
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質問  デジタルの活用に不安を感じている方が、不安なくデジタルを活用できるよう、県は

どのような取組をすべきだと思いますか。あなたが特に重要だと思う取組を選んでく

ださい。（３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ ＩＣＴ（information and communication technology） 

        情報や通信に関する技術の総称。コンピューターでの情報処理やインターネットを利用したコミュニケーションなど。 

デジタルデバイド対策に取り組む

市町村・自治会・団体への支援

高齢者や障害者も含め、誰もが使いやすい

行政デジタルサービスの構築

スマートフォンの体験会などデジタルの利便性を

感じる機会の提供

デジタルを活用したライフスタイルの紹介など

デジタルの利便性に関する広報の実施

高齢者同士で楽しく学びあう機会の創出

学校と連携した高齢者と孫世代との

スマートフォンを通じた「世代間交流」の実施

ＩＣＴ※活用スキルについて学びあう

地域ＩＣＴクラブの設立

音声認識ソフトの活用など多様な障害に対応した

ユニバーサルデザインの端末開発支援

デジタルサービスの利用方法の助言や相談が

受けられる相談窓口の整備

デジタルに関する助言や相談を行う

人材（デジタル活用支援員）の育成

ネット詐欺やセキュリティのことなどデジタルに

関連したトラブルを相談できる窓口の充実

その他
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最も重要だと思う分野

2番目に重要だと思う分野

3番目に重要だと思う分野
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